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 REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
        GRAD IVANEC
     GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-10/22-01/17
URBROJ: 2186/12-05/43-22-1
Ivanec, 19. rujna 2022.


Na temelju članka 60. stavak 3. alineja 1. Statuta Grada Ivanca („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 21/09, 12/13, 23-13 – pročišćeni tekst, 13/18, 8/20, 15/21 i 38/21 – pročišćeni tekst), članka 41. stavak 3. alineja 1. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Ivanca („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 20/18, 91/20, 15/21 i 38/21 – pročišćeni tekst), a u svezi članka 13. stavak 1. i članka 14. Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Gradu Ivancu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 44/22), Odbor za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Ivanca raspisuje

JAVNI POZIV
[bookmark: _Hlk112739769]za predlaganje kandidata za imenovanje predsjednika Etičkog odbora te predsjednika i
četiri člana Vijeća časti Gradskog vijeća Grada Ivanca


I.
Pokreće se postupak predlaganja kandidata za imenovanje:
a) predsjednika Etičkog odbora
b) predsjednika i četiri (4) člana Vijeća časti Gradskog vijeća Grada Ivanca

Riječi i pojmovi koji imaju rodno značenje bez obzira jesu li u ovom Javnom pozivu korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod.


II.
Etički odbor čine predsjednik i dva (2) člana, a Vijeće časti predsjednik i četiri (4) člana. 
Predsjednika i članove Etičkog odbora i Vijeća časti imenuje i razrješuje Gradsko vijeće.

Predsjednik Etičkog odbora imenuje se iz reda osoba nedvojbenoga javnog ugleda u lokalnoj zajednici. Predsjednik Etičkoga odbora ne može biti nositelj političke dužnosti, niti član političke stranke, odnosno kandidat nezavisne liste zastupljene u Gradskom vijeću.

Predsjednik i članovi Vijeća časti imenuju se iz reda osoba nedvojbenoga javnog ugleda u lokalnoj zajednici. Predsjednik Vijeća časti i članovi ne mogu biti nositelji političke dužnosti, niti članovi političke stranke, odnosno kandidati nezavisne liste zastupljene u Gradskom vijeću.

Mandat predsjednika i članova Etičkog odbora i Vijeća časti traje do isteka mandata članova Gradskog vijeća Grada Ivanca.



III.
Uloga Etičkog odbora je praćenje provedbe Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Gradu Ivancu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 44/22), pokretanje i provedba postupka za povredu odredaba Etičkog kodeksa, a Vijeće časti odlučuje u drugom stupnju povodom prigovora protiv odluka Gradskog vijeća o povredama Etičkog kodeksa.

IV.
Predsjednik Etičkog odbora te predsjednik i članovi Vijeća časti imaju pravo na naknadu sukladno Odluci o naknadama članovima Gradskog vijeća, radnih tijela Gradskog vijeća te predsjednika vijeća mjesnih odbora („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 68/22).

V.
Tekst ovog Javnog poziva objaviti će se na mrežnim stranicama Grada Ivanca www.ivanec.hr.

VI.
Prijave s potrebnom dokumentacijom se dostavljaju na obrascu koji je sastavni dio ovog Javnog poziva putem e-adrese: grad@ivanec.hr ili na adresu: Grad Ivanec, Odbor za izbor i imenovanje, Trg hrvatskih ivanovaca 9b, 42240 Ivanec (s naznakom: Javni poziv za predlaganje kandidata za imenovanje predsjednika Etičkog odbora te predsjednika i članova Vijeća časti Gradskog vijeća Grada Ivanca).

Obrazac prijave kandidat obavezno vlastoručno potpisuje.

Dokumentacija koja se prilaže uz obrazac prijave:
· životopis kandidata
· izjava kandidata da nije nositelj političke dužnosti, niti član političke stranke, odnosno kandidat nezavisne liste zastupljene u Gradskom vijeću Grada Ivanca
· Izjava o suglasnosti (privoli) za prikupljanje i obradu osobnih podataka.

VII.
Rok za podnošenje prijava po ovom Javnom pozivu je 30 dana od dana objave na web stranicama Grada Ivanca.

VIII.
Odbor za izbor i imenovanje će nakon razmatranja zaprimljenih prijava uputiti Gradskom vijeću prijedlog za izbor predsjednika Etičkog odbora te predsjednika i članova Vijeća časti Gradskog vijeća Grada Ivanca.
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